
134 

1. Формування кургану на місці спалення небіжчика. 

2. Кидання розбитого посуду у вогонь під час кремації. 

3. Очищення «bustum» від залишків ритуального вогнища. 

4. Фактично не спостерігалось соціальної диференціації поховань. 

5. У поховальному обряді використовувалися виключно кремація та спорудження 

курганів. 

6. Спалення жертовних тварин при кремації. 
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«ПОВСТАННЯ ЧЕРЕЗ ВІСКІ» ТА ЙОГО РОЛЬ В ДЕРЖАВОТВОРЕННІ США 

В американській історії нараховується безліч подій, які стали знаковими та зіграли 

провідну роль в розвитку цієї країни. Повстання через віскі було зумовлене рядом економічних 

та політичних проблем у середині держави, які поставили під загрозу діяльність федерального 

уряду. Метою статті буде розгляд цієї кризи, та визначення її результатів для США. 

Після війни за незалежність та створення Конституції, федеральний уряд США 

консолідував усі борги, та почав стягувати їх з кожного штату. Задля ліквідації національного 

боргу, міністр фінансів Гамільтон вирішив встановити новий податок. Оскільки мита на 

торгівлю й так були зависокі, в 1791 р. було вирішено обкласти додатковими податками 

виробництво віскі. Новий закон оподатковував виробництво товару, а не його продаж, і став 

першим федеральним податком на продукцію вироблену в США [1, 573]. 

Однак федералісти не змогли усвідомити, що виробництво віскі високо цінувалося на 

заході (зокрема в Пенсильванії). Багато сімей, які жили на кордоні, покладались виключно на 

хліборобство. Крім того, багато хліборобів використовували надлишки зерна для ферментації 

та перегонки у віскі в домашніх умовах. Хлібороби надавали перевагу виробництву та торгівлі 

віскі, а не транспортуванню та продажу зерна. Фермери навіть використовували віскі як форму 

грошової одиниці, оскільки багато торговців та інших прикордонників не мали готівки чи 

інших видів грошей і вдавались до бартеру. Слід зазначити, що транспортування віскі було 

вигіднішим за перевезення зерна, оскільки не залежало від часу, якості доріг та погодних умов. 

Через ці причини фермери сприйняли новий податок, як ліквідацію останніх засобів до 

існування. Вони почали вважати, що адміністрація Вашингтона настільки ж тиранічна, як і 

англійський парламент. Таким чином, у західній Пенсильванії розпочались акції протесту 

проти податку та алкоголь. Регресивний характер податку непропорційно шкодив малим 

лікеро-горілчаним заводам, що належали фермерам середнього достатку. Також, податок 

повинен був збиратися готівкою, якої у більшості просто не було [2, 124] 

Враховуючи ситуацію, виробники спиртного вдалися до партизанської війни. Збірників 

податків залякували, обливали смолою та викочували у пір’ї, а під час демонстрацій все 

частіше почали лунати революційні гасла. Почався процес створення місцевого ополчення. 

Конфлікт загострився в 1794 р. під час чергового збору податків. 16 липня 1794 р. натовп 

повстанців зібрався біля Боуер-Хілл, будинку, де перебував сенатор Невіл. Почалися сутички, 

і Невіл застрелив одного демонстранта. Сенатор заховався в будинку, видав рабам зброю та 

підготувався до оборони. Натовп лише збільшувався. В ніч на 17 липня, до Бауер-Хілла 
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прибули 10 федеральних солдатів, щоб підсилити оборону будинку і супроводити Невіла в 

безпечне місце. До ранку, близько 700 озброєних повстанців оточили будинок і вимагали 

капітуляції. Почалася перестрілка. Після години боїв, троє правоохоронців, та командир 

повстанців Джеймс Макфарлейн були вбиті. Повсталі захопили та спалили будинок Невіла й 

вирушили на Пітсбург. Ополченці збиралися помститись за «вбивство» Макфарлейна. До 1 

серпня 1794 р. Близько 7000 повстанців зібралися на Бреддоківському полі (за 8 миль від 

Пітсбурга), та підготувалися до штурму. Щоб виграти час, міська влада спробувала провести 

переговори з повстанцями, поки федеральний готувався дати їм відсіч [3, 18]. 

Президент Джордж Вашингтон, відповідно до Закону про міліцію 1792 року, отримав 

дозвіл від судді Верховного суду Джеймса Вілсона мобілізувати армію для боротьби з 

заколотом у Західній Пенсильванії. Вашингтон зібрав 12950 федеральних солдатів, та 

розпочав  придушення повстання. Коли армія йшла до західної Пенсильванії, Вашингтон 

особисто поїхав на огляд своїх бійців у вересні 1794 р. Це був перший і єдиний раз, коли 

президент Сполучених Штатів очолював військо в активній кампанії. До жовтня 1794 р. 

Федеральна армія захопила Пітсбург, через що в рядах повстанців почався розлад. Керівники 

повстання втекли на кордон, тоді як федеральна армія почала арештовувати підозрюваних у 

повстанні [4, 23 ] 

Після придушення виступів, 20 людей опинилися під звинуваченням. Однак, лише 

десять осіб виступили перед судом, і лише двоє були засуджені за державну зраду. Задля 

демонстрації президентського милосердя, Джордж Вашингтон підписав їм амністію, та 

врятував від смертної кари [5, 472 ]. 

Отже, за кілька років після успішного завершення Війни за незалежність, в Сполучених 

Штатах Америки відбулося антиурядове повстання. Воно виявилося першим із багатьох 

випробувань, які чекали на нову державу. Однак, Джордж Вашингтон зміг відреагувати на 

повстання та дати приклад наступним лідерам як діяти у схожих ситуаціях. Уряд США 

продемонстрував стійкість та міць федеральної влади та її законів. Повстання через віскі дало 

поштовх до формування в Америці політичних партій, які мали різне бачення податкової та 

фінансової політики. У 1801 р. до влади прийшов Томас Джефферсон (лідер Республіканської 

партії) та скасував податок на алкоголь.  
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ПОПУЛЯРНІ УКРАЇНСЬКІ АКТОРИ РАННЬОГО ПЕРІОДУ КІНЕМАТОГРАФУ: 

ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ ВІРИ ВАСИЛІВНИ ХОЛОДНОЇ 

Ранній період кіномистецтва пов’язаний з ім’ям багатьох талановитих акторів. До плеяди 

кінозірок першої третини ХХ ст. по праву належить видатна українська акторка – Віра 

Холодна, яка своєю талановитою грою у німому кіно, покорила серця мільйонів кіноглядачів 

по всьому світі.   


